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71.-Trouve2 la v~aleur de x clans leéquatioîi %uuvaiite

=2/3.
4 - 1
Sol ut ion :Chassant les dénominateurs rit munltipliant 1plus petit muîltiple commun tics dénomtinateurs, on a

9X -4- 15 ; 8X - .1
Transposant et réduisant les terieis sceilaibles. oit a

9X - gx = - 2 -15 oni Xr 17. Rêp'.Trouvez la valeur dc x dlans Fqa-nsuivanîte
1- 1+

1+K
Solution :Chassant les dénomnîjateurs rit multi pliant 1plus petit multiple commun dici dénonminateur%. un a

(1 - X)! = (1 + X12.
Extravant la racine carrée tirs deux uîîcnîiltre,. on a

I - --:= + .
Retranchant s des decux mienibres.. on a:

- x = d*où x = o.

*équation par 12X - 3. le

*quiation par i - x:. le

73. l)ioPbante Comptait glue 1 i6 de sa v'ie appartenait à son enfance ;1 !s2 ison adolescence. Ensuite. après 1 /-/ de -.a vie et cili atis de mariage, il avait eu unfils qlui n7ateignit que la 1 !2 de I-àge tir sonî pèére et celui-ci lui survécut de quatrean& A quel àffe Diophante est-il mort ?
SOluliOn : Soit 84r, l'âg!,e de D)iophante.
Akor 42x, laàge du fils.
1a Partie de la vie de Diophante pendanît laquelle il n'avait pas de fils, cetjdire la moitié de sa vit =

&x î%e 84x
+ +- + ; ans + 4 ansl = 42x.6 îa 7

Changeant les fracîions est nombres, ent iers. on a
14ix + 7+ 12x + sans + 4ans = 4l2x..12 -4- ci ans = 42r. C*c-t-à,-tlire "P-î - 42X mi -,g C)= ans;
d'où* X l an*
et 84r = 14 ans.

74. Deux associé% ont fait un fonds dcr comîmerce le $2000; le premier a laissésa mise pendlant 2 mois,. le second a laisse la sienîne pendant 8 mois. Le premier areçu $a8oo tant Polir le zaini que pour la mîise. tandis qu1e le second n'a reçu que $9oo.trouvez le gain et la mise di, chacun.
Solution : Soient x la mise d'A et 200 :_ X celle le 1..

x pendant 2- mois ý- 2x Pendarnt i mOis4
20o0 - x Pendanît 8 miis ri- 6oo - %r p'endantiî is
Le capital total pendant i mois _2x -L i<ximl -. -. tt600:) - 6,-D'apres les données le gain total r_(îRoo +_ «ffo -- noi t»0.

7M0
Le Piain mir si :

16 S- fi

7m X 2x LàO*Le "in de A= 1

I&M -fix 60M - (lx.
Donc: A a reçu tant pour le gain que pour la îîe


